
Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь знань 05 Соціальні 

та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» 

 
 

Освітньо-професійна програма «Психологічне консультування та психотерапія» 

підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою викладачів 

кафедри психології Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут». ОПП спрямована на підготовку висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних спеціалістів, здатних застосовувати фахові знання у практиці надання 

психологічної допомоги різним групам населення, розуміти проблеми психологічного розвитку 

особистості, вміти здійснювати просвітницьку, профілактичну, психодіагностичну, 

консультативну, психокорекційну функції роботи практичного психолога.  

Визначені в ОПП загальні та спеціальні компетентності визначають усі важливі для роботи 

практичного психолога аспекти, програмні результати навчання дозволяють представити 

кінцевий продукт програми - психолога-фахівця, магістра психології, який має відповідні знання 

та вміння працювати клієнтами, надаючи Їм усі види психологічної допомоги. 

Отже, уся структура освітньої програми спрямована на досягнення поставленої мети. 

Структурно-логічна схема освітньої програми розкриває логіку і траєкторію побудови 

навчального процесу. У програмі продумано поєднуються теоретичні та практичні, обов'язкові та 

вибіркові компоненти професійної підготовки майбутніх фахівців, що враховує сучасні тенденції 

розвитку спеціальності на ринку праці. Серед побажань, хотілось би посилити наукову складову 

програми, оскільки здобувачі за період навчання повинні підготувати та захистити кваліфікаційну 

магістерську роботу. Вважаємо доречно ввести додатково і обов'язковий, і вибіркові компоненти, 

спрямовані на поглиблення знань у методології організації наукового дослідження, обробці 

отриманих даних та ін. 

В цілому підтримуємо зміст та структуру освітньо-професійної програми «Психологічне 

консультування та психотерапія» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти, високо оцінюємо всі її складові, які спрямовані а підготовку психолога-консультанта, 

вважаємо, що запропоновані освітні складові є необхідними та достатніми для реалізації 

поставленої у програмі мети. 
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